
TR



Macchina automatica 
per la produzione di 
tranciatini, maglie 
bollate, gocce, 
bracciali, targhe

Automatic stamping 
machine for the 
production of blanks, 
id-tags, drops, 
identification plates 
for bracelets

Máquina automática 
para la producción de 
piezas troqueladas, 
eslabones con contraste, 
gotas, pulseras, placas

Macchina automatica per la produ-
zione di tranciatini, maglie bollate, 
gocce, bracciali, targhe, ecc.
Variatore elettronico di velocità con 
indicazione digitale della stessa.
Lampada di illuminazione a bassa 
tensione secondo norme interna-
zionali.
Lo stampo di tale macchina, 
costruito con materiali speciali e 
sofisticate tecniche di lavorazione, 
permette una produttività elevata 
in termini di velocità di lavoro e di 
quantità tranciate.

VERSIONE CE

Automatic stamping machine for 
the production of blanks, id-tags, 
drops, identification plates for bra-
celets and so on.
Electronic speed variator with digital 
display.
Low tension lamp in conformity 
with international standards.
The die of this machine is made of 
special materials. As a result of the 
sophisticated technologies used, 
it permits an elevated working 
speed and a high output of blanked 
pieces.

CE VERSION

Cicli di lavoro max	 800/min

Carico utile di tranciatura max	 1000 kg

Alimentazione elettrica	 220V 50/60Hz 
	 monofase

Assorbimento elettrico	 400 VA

Lubrificazione	 pompa manuale

Dimensioni	 68x35.5x146 cm

Peso	 132 kg

Dati Tecnici

Max strokes	 800/min

Max blanking load	 1000 kg

Electrical power supply	 220V 50/60Hz 
	 singlephase

Electrical absorption	 400 VA

Lubrication	 manual pump

Overall dimensions	 68x35.5x146 cm

Weight	 132 kg

Technical Data

Ciclos máx de trabajo	 800/min

Carga útil máx de troquelado	 1000 kg

Alimentación eléctrica	 220V 50/60Hz 
	 monofásica

Absorción eléctrica	 400 VA

Lubricación	 bomba manual

Dimensiones	 68x35.5x146 cm

Peso	 132 kg

Datos Técnicos
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Máquina automática para la pro-
ducción de piezas troqueladas, 
eslabones con contraste, gotas, 
pulseras, placas, etc.
Variador electrónico de velocidad, 
con indicación digital de la misma.
Lámpara de iluminación de baja 
tensión, de conformidad con las 
normas internacionales.
El troquel de la máquina, constru-
ido con materiales especiales y 
sofisticadas técnicas de elabora-
ción, permite una productividad 
elevada en términos de velocidad 
de trabajo y de cantidad de piezas 
troqueladas.
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